

KÖZLEMÉNY
a 2022. április 3. napjára kitűzött
országgyűlési képviselők választása és az országos népszavazás
helyéről, idejéről és módjáról

A szavazás napja: 2022. április 3. 6.00 órától 19.00 óráig.

A szavazás helye: 001. szavazókör: Iskola 2422 Mezőfalva, József nádor u. 13.
002. szavazókör: Művelődési Ház 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38.
003. szavazókör: Polgármesteri Hivatal 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.
004. szavazókör: Iskola 2422 Mezőfalva, József nádor u. 13.

Valamennyi szavazókör akadálymentes.

A szavazókörök körzeteirő listája megtekinthető a [www.mezofalva.hu/Választások/Országgyűlési választások 2022](http://www.mezofalva.hu/Választások/Országgyűlési_választások_2022) oldalon, de a Nemzeti Választási Irodától megkapott értesítőn is feltüntetésre került, hogy a választópolgár hányas számú szavazókörben szavazhat és annak pontos címe is.

Az átjelentkezők számára kijelölt szavazókör a Polgármesteri Hivatalban lévő 003. számú. Az erre irányuló kérelemnek **legkésőbb 2022. március 25. 16.00 óráig** meg kell érkeznie a lakóhely szerinti helyi választási irodához. Az átjelentkezéssel szavazók számára fontos információ, hogy esetükben a szavazólapokat bele kell tenniük a Szavazatszámlláló Bizottságtól megkapott zöld borítékba és le kell ragasztani azt.

A települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok szintén ebben, a 003. számú szavazókörben élhetnek a választójogukkal.

A szavazás módja:

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre, listára, illetve népszavazási kérdésre válaszolni a név/lista/kérdés/ melletti/feletti **körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet.** A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzéken szerepel.

Az a választópolgár, aki egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt a szavazásban, **mozgóurna** iránti kérelmet nyújthat be. Kizárólag ezen esetekben van lehetőség a mozgóurna igénybevételére.

A kérelemnek meg kell érkeznie a Helyi Választási Irodához:

- postai úton vagy online, ügyfélkapus azonosítás nélkül 2022. március 30. 16.00 óráig
- személyesen vagy online, ügyfélkapus azonosítással 2022. április 1. 16.00 óráig,
- kizárólag online, ügyfélkapus azonosítással 2022. április 3. 12.00 óráig.

Mozgóurna iránti kérelem benyújtására a szavazás napján lehetőség van úgy is, hogy az legkésőbb **12.00 óráig** megérkezzen az illetékes **Szavazatszámlláló Bizottsághoz.**

A mozgóurna iránti kérelem benyújtása történhet meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel. Meghatalmazott útján történő benyújtás esetén a kérelmet a meghatalmazott írja alá, és ahhoz közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazást is csatolni kell. Meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítés esetén a kérelmet a mozgóurnát kérő személy írja alá és megkér valakit, hogy személyesen juttassa el a szavazóhelyiségbe.

A szavazás feltétele, hogy a választópolgár igazolja a személyazonosságát és személyi azonosítóját (régí nevéen személyi szám) vagy lakcímét, valamint a szavazóköri névjegyzéket alá kell írnia. Amennyiben a névjegyzék aláírását megtagadja, a Szavazatszámlláló Bizottságnak vissza kell utasítania, tehát ebben az esetben nem szavazhat!

A szavazáshoz a következő érvényes igazolványokra van szükség:

- lakcímgazolvány és személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímgazolvány és útleveél vagy
- lakcímgazolvány és vezetői engedély vagy
- régi papíralapú személyi igazolvány

Figyelem! Érvényes személyazonosító okmány bemutatása nélkül a választójog nem gyakorolható.

DE: A veszélyhelyzetre tekintettel a **2020. március 11. napján vagy azt követően lejárt vagy lejáró igazolvány érvényesnek tekintendő!**

Az a választópolgár, aki kérte, hogy az országgyűlési választásokon **nemzetiségi választópolgárként** vehessen részt, a pártlisták helyett a nemzetiségének országos önkormányzata által állított listára szavazhat, de emellett természetesen az egyéni választókerületi jelöltre és a népszavazásra vonatkozó szavazólapot is megkapja.

A választással kapcsolatos részletes információk, tájékoztatás és kérelemnyomtatványok elérhetők a www.valasztas.hu weboldalon, vagy személyesen a Helyi Választási Irodánál.



TLK Anikó
Borbély Anikó
HVI vezető